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-

91.7 509

65

91.7%

7.6%

0.7%

-1-2 

11 56.4 287

66

1 2

17.1%

3 5

24.0%

6 11

56.4%

12

1.4%
1.2%

 n555 

 n509 
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-2 

67.7 376 7

67 

67.7%

28.5%

3.8%

-3 

74.1 411

68

74.1%

23.1%

2.2%
0.7%

 n555 

 n555 
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-4  

37.8 210

10.8 60

69 

10.1%

23.8%

14.8%

37.8%

10.8%

2.7%

n555

10.1%

23.8%

14.8%

37.8%

10.8%

2.7%

 n555 

ϩ-4-1 ゼၥ௓ㆤ஦ᴗ⪅ࡢ࡬㐃⤡ࡢලయⓗ࡞ෆᐜ

ලయⓗ࡞グ㏙ࡀ 180 ࠋࡿ࠶࡛ࡢࡶ࡞࠺ࡼࡢ௨ୗ࡜ࡿࡍᢤ⢋ࢆ࠿ࡘࡃ࠸ࠊࡀࡿ࠶࡝࡯௳

ࠋࡿ࠸࡚ࡋㄝ᫂ࢆὀពࡢୖ⏝౑ࡸస᪉ἲ᧯ࠊ࠸ࡽࡶ࡚ࡗ఍ࡕ❧࡟㝿ࡢᑟධ࡟฼⏝⪅Ꮿࢆල⏝ە

ࠊ᫬ࣜࡿࡍࢆ࠼᭰ࢀධࡢࢫࣞࢺࢵ࣐ࠊ࡚ࡏࢃྜ࡟ゼၥධᾎە ࡍࢆㄝ᫂ࡢ࡚࠸ࡘ࡟࠸ᢅྲྀࡢࢺࣇ

࡬᪉ࡢᒃ⊃ࠊ᫬ࡿ ゼၥ௓ㆤࢫࣅ࣮ࢧ᫬㛫ᖏ࡚ࡏࢃྜ࡟⣡ධࡿࡍ᫬➼

༴㝤ࠊస᪉ἲ᧯࡟᪉ࡢ࣮ࣃࣝ࣊ࡎᚲࠊࡣ㝿ࡿࢀࡉ㛤ጞࣝࢱලࣞࣥ⏝♴⚟ࡀ᪉ࡢ⪅⏝฼ࡢᒃ⊃ە

⾜Ⅽ࡚࠸ࡘ࡟ㄝ᫂ࠋࡍࡲ࠸࡚ࡗ࡞⾜ࢆ᧯సࡀ≉Ṧၟࣝࢱࣥࣞ࡞ရࡶ࡚࠸ࡘ࡟ㄝ᫂ࠊ࠸⾜ࢆ㉁ၥ

ࠋࡍࡲ࠸࡚ࡋ࡜㝶᫬ᑐᛂࡤࢀ࠶ࡀ

࣮ࣃࣝ࣊ࠊࡣሙྜࡿࡍస᧯ࢆࢺࣇࣜࡀ࣮ࣃࣝ࣊ࠊࡀࢇࡏࡲࡾ࠶ࡣࢫ࣮ࢣࡢᑟධࢺࣇࣜࡾࡲ࠶ە

ᵝྠࡶ࡚࠸ࡘ࡟ࢻ࣮࣎ࢢࣥ࢕ࢹ࢖ࣛࢫࠊ௚ࠋࡍࡲ࠸⾜ࢆᣦᑟ࡟⪅௵ᥦ౪㈐ࢫࣅ࣮ࢧࡵྵ

ࠋᵝྍྠࡶ฼⏝᫬ࣉ࣮ࣟࢫࡸ฼⏝ㄝ᫂ࡢᑟධ᫬ࢺࣇࣜࡸࢺࢵ࣐࣮࢔࢚ە ࠊྠࡾ㝈࡞⬟ ᖍ࡚ࡋ㡬

㸦⣡ධ᫬㸧ࠋࡿ࠸࡚ࡋ࡟࠺ࡼࡃ

ࠋࡍࡲࡋࡾࡓ࠸⪺ࢆ㸧࠺ࡀ࠿࠺ࢆពぢ➼㸦ᵝᏊࡢゼၥ௓ㆤဨࠊ㛫㝸࡛ࡢ࠸ࡽࡃ㸱㹼㸴ࣨ᭶ە

ࢆὀព஦㡯ࡸ౑⏝᪉ἲ࡟㝿ࡿࡍ⣡ရࡃࡋ᪂ࠊ➼ࡍ࠸㌴ࠊࣥࣙࢩࢵࢡ࣮࢔࢚ࠊࢫࣞࢺࢵ࣐࢔࢚ە

ㄝ᫂ࠋࡍࡲࡋ୙ᐃᮇ࡛ࡀࡍᖺᩘ࡟ᅇ࣮ࣃࣝ࣊◊ಟ఍࡛⚟♴⏝ලࡍࡲ࠸࡚࠸ࡔࡓ࠸࡚ࡆୖࡾྲྀࢆ

ࡢࡍ࠸㌴ࠋタᐃ➼㸧ࢻ࣮ࣔࡢᗙ఩᫬➃ࡸᛶ㸦᤼ἥ௓ຓ≉ࡢࢺࢵ࣐࢔࢚ࡸ⬟ᶵ࣮ࢱ࣮ࣔࢻࢵ࣋ە

ᶵ⬟ㄝ᫂➼ࠊ฼⏝⪅ࡢ ADL ࡍࡲࡾ࠾࡚ࡋ⮴ఏ㐩ࢆὀព஦㡯ࡸά⏝ἲࡢල⏝♴⚟ࡓࡏࢃྜ࡟

ࢢࣥࣜࢱࢽࣔࡢ࡬฼⏝⪅Ꮿࡢࡋࡽᬽࡾ⊃ࡣཪࠊရㄝ᫂ၟࡢရࣝࢱࣥࣞە ᫬㛫ࡢㄪᩚ

ࡢ㊊ࡢ᫬ື⛣࡚ࡏ஌ࢆே࡟ࡍ࠸㌴ࡸ࡜ࡇࡿࡍὀព࡟➼ࡾ᭤ࡾᢡࡢࣈ࣮ࣗࢳࡢࢺࢵ࣐࣮࢔࢚ە

ෆᐜࡢ➼࡜ࡇࡿࡍ࡟࠺ࡼ࠸࡞ࡏࡉࢆ࢞ࢣࠊ࡚࡚࠶࡟➼࢔ࢻࡸቨࡀඛࡲࡘ
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-5

88.1 489

70

88.1%

8.8%

2.2%

0.9%

54.2%

35.7%

8.8%
1.3%

 n555 
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-1

41.1 228

33.3 185

72

33.3%

41.1%

5.0%

14.8%

4.9%
0.9%

38.2%

46.7%

4.7%

8.8%

1.1%
0.5%

 n555 
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-3 

70.1 389 24.3

135

74

70.1%

24.3%

0.9%

3.2%
1.1%

0.4%

71.9%

24.9%

2.0%
1.3%

 n555 
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Ⅲ-4-1 福祉用具が有効に活用されていると思う具体的な内容 

具体的な記述が 340 件ほどあるが、いくつかを抜粋すると以下のようなものである。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

●リフトをつけることで（活用する）、介護者に力がなくても、トランスファー可能となる。

●ベッドの高さ調整機能を使うことで、介護者の負担が軽減し、腰痛が緩和された。それに

より在宅介護を継続することが可能になった。 

●移動用リフトを導入した事により、座りから立ち上がりが楽になり、本人の自立への意欲

が増し、デイ・サービスに喜んでいけるようになりました。 

●ベッドの利用により、本人の離床動作がしやすくなったり、家族の介護負担が軽減された。

車いすの利用により、本人の活動範囲が広がった。 

●トイレまで行くのに、４つんばいであったが、手すりを取り付ける事により、2 本の足で自

立し、歩行して行くようになった 

●身体状況に適合した車イスに変わったことにより、外出する時が増えた。 

●要介護 1 以下の方へ、一般のベッドからの起居動作や立ち上がりに特殊寝台付属品のかわ

りにたちあっぷを利用している。 

●ベッドを使用される事で起き上がり立ち上がりが容易になり、自立支援にもなり、介助負

担の軽減にもなっています。 

●住宅改修が困難な場所での手すりレンタルは、利用者の補助となるだけでなく、行動その

ものへの意欲につながっている。また歩行器は、その人その人の、その時々の状況に合わせ

て、機種を変更でき、利用者が最後まで自分の力で歩くという希望をつないでくれていると

思う。特殊寝台に関しては、機能の使用方法を繰り返し説明し、利用者だけなく介護者も体

の負担を軽減する介護を可能にしている。 

●立ち上がりが困難な方が、介助によりトイレから立ち上がっていたが、トイレの手すりを

利用することで、介助なしに立ち上がれた 

●褥瘡予防用具を導入した事で、褥瘡が軽減したり、きちんと選定することで色々な事が良

くなっていく事が多い 

●麻痺があり自室に閉じこもりがちだったが、自走式車いすを導入したことで、自宅内の行

動が容易に行えるようになり、家族とコミュニケーションがとれるようになった。 
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-5

65.4 363

76

23.4%

65.4%

9.4%

1.8%

 n555 

95



Ϫ-6 ⚟♴⏝ල࡟ಀࡿࢃ஦ᨾࢆῶ࠼⪄ࡢࡵࡓࡍࡽ  」ᩘᅇ⟅ 㸦㸱࡛ࡲࡘ㸧

⚟♴⏝ල࡟ಀࡿࢃ஦ᨾࢆῶࡋ࡜࠼⪄ࡢࡵࡓࡍࡽ ࠖࡿࡍᢕᥱࢆ㌟య≧ἣࡢ⪅⏝฼࡟๓ࡢ⏝ձ฼ࠕ࡚

ࡀ 60.3㸣㸦333 ே㸧ࠊḟࠕ࡛࠸նᑟධᚋ࠸⾜ࢆࢢࣥࣜࢱࢽࣔࠊࡶㄗ౑⏝ࢆ㜵ࡀࠖࡄ 50.4㸣㸦278

ே㸧ࠕࠊմ฼⏝ࡢ๓࡟฼⏝⪅࡟⚟♴⏝ලࢆヨ⏝ࡀࠖ࠺ࡽࡶ࡚ࡋ 40.8㸣㸦225 ே㸧ࡢ㡰ࡢࡇࠊࡾ࡞࡜

㸱ୖࡀࡘ఩ࢆ༨ࠋࡿ࠸࡚ࡵ

ᅗ⾲ 77 ⚟♴⏝ලࡢ஦ᨾࢆῶ࠼⪄ࡢࡵࡓࡍࡽ᪉ 㸦」ᩘᅇ⟅㸧n552 

2.4%

3.8%

6.3%

6.7%

6.9%

11.8%

12.3%

14.1%

17.2%

18.1%

27.0%

32.6%

40.8%

50.4%

60.3%

0% 20% 40% 60% 80%
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Ϫ-7 ᅔࡢࡁ࡜ࡓࡗ┦ㄯ┦ᡭ  」ᩘᅇ⟅ 㸦㸱࡛ࡲࡘ㸧

⚟♴⏝ලࡢ฼⏝ࢆ㐍࡟ࡵࡓࡿࡵᅔࡢࡁ࡜ࡓࡗ┦ㄯ┦ᡭࠕ࡚ࡋ࡜ձ௓ㆤᨭ᥼ᑓ㛛ဨࠖࡀ 73.7㸣

㸦407 ே㸧ࠊḟࠕ࡛࠸նゼၥࣜࣜࣅࣁ㸦⌮Ꮫ࣭సᴗ⒪ἲኈ㸧ࠖ ࡀ 58.5㸣㸦323 ே㸧ࠕࠊղ⚟♴⏝ල஦

ᴗ⪅㸦⚟♴⏝ලᑓ㛛┦ㄯဨ㸧ࠖ ࡀ 43.8㸣㸦242 ே㸧ࡢ㡰ࡢࡇࠊࡾ࡞࡜㸱ୖࡀࡘ఩ࢆ༨ࠋࡿ࠸࡚ࡵ

ᅗ⾲ 78 ᅔࡢࡁ࡜ࡓࡗ┦ㄯ┦ᡭ 㸦」ᩘᅇ⟅㸧㸧n552

.2%

1.4%

4.2%

5.8%

27.0%

31.9%

39.3%

43.8%

58.5%

73.7%

0% 20% 40% 60% 80%
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㸱 ⚟♴⏝ල㈚୚஦ᴗᡤ࣭ࢫࣟࢡ㞟ィ

⚟♴⏝ල㈚୚஦ᴗᡤ࡛࠿࡞ࡢゼၥ௓ㆤ஦ᴗᡤࡢ࡬㐃⤡ࡢࢢࣥࣜࢱࢽࣔࡸ㢖ᗘ࡜⚟♴⏝ලࡢ஦ᨾ

㜵Ṇ࡟㛵ࢫࣟࢡ࡚ࡋ㞟ィࠋࡓࡗ⾜ࢆȮ஧஌᳨ᐃ࡛᭷ពࡢࣇࣛࢢࡣ࡟ࡢࡶ࡞୰࡛㸨➼࡛♧ࠋࡿ࠸࡚ࡋ

㸦㸨㸨㸨㸸㹮<.001ࠊ㸨㸨㸸㹮<.01ࠊ㸨㹮<.05ࠊ㹬㹱㸸not significant㸧

39.3%

33.9%

39.3%

35.6%

7.1%

6.8%

8.9%

16.9%

5.4%

6.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

56

59

50.0%

26.7%

41.1%

45.0%

1.8%

6.7%

7.1%

13.3% 8.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

56

60

80 JIS

JIS

79  ns 
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80.4%

68.3%

12.5%

25.0%

3.6%

1.7%

3.6%

5.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

56

60

82 

21.8%

29.2%

40.7%

28.6%

42.5%

45.8%

40.0%

42.9%

10.3%

7.5%

2.5%

17.2%

14.2%

13.3%

8.0%

3.3%

3.5%

28.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1 2 n87

3 5 n120

6 11 n285

12 n7

83 JIS

28.7%

39.7%

44.1%

14.3%

52.9%

49.6%

45.5%

42.9%

3.5%

14.3%

7.0%

28.6%

10.3%

1.7%

8.0%

8.3% 0.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1 2  n87

3  n121

6 11  n286

 n7

JIS

81  ns 

100



ᅗ⾲  άື nsࡢὀពႏ㉳ࡢᴗ⏺ᅋయ࡜㢖ᗘࡢࢢࣥࣜࢱࢽࣔ 84

59.8%

66.1%

77.4%

85.7%

34.5%

28.9%

18.5%

14.3%

1.4%

3.4%

3.3%

2.4%

2.3%

1.7%

0.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1 2  n87

3 5 n121

6 11 n287

12  n7
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103



12.6%

27.2%

7.2%

33.7%

18.1%

1.2%

Ϩ-5㸫㸯 ⚟♴⏝ල㈚୚஦ᴗ⪅ࡢ࡬㐃⤡ࡢෆᐜ

ලయⓗ࡞グ㏙ࡀ 160 ࠋࡿ࠶࡛ࡢࡶ࡞࠺ࡼࡢ௨ୗ࡜ࡿࡍᢤ⢋ࢆ࠿ࡘࡃ࠸ࠊࡀࡿ࠶࡝࡯௳
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93.6%

2.6%

1.0% 2.9%

-7 

61.1 256

93

61.1%27.9%

6.7%

4.3%

 n419 
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6.9%

34.6%

4.8%

37.5%

14.1%

2.1%

6.4%

31.3%

8.6%

40.1%

11.5%

2.1%

106



24.3%

38.2%
5.0%

20.8%

10.0%

1.7%

60.1%

34.1%

2.4%

3.3%
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-4-1 

230

-5 

61.8 259

98 

27.4%

61.8%

8.1%

2.6%

 n419 

ࡓࡋ㍍ῶࡀ㈇ᢸࡢ⪅௓ㆤ࡛ࢺࣇࣜ⏝ධᾎࠋࡓࡋ㍍ῶࡀ㈇ᢸࡢ⪅௓ㆤ࡛ࢻࢵ࣋㟁ືە

ࡵࡓࡓࡋ⏝฼ࢆࢺࣇࣜ⏝௓ㆤࠋࡓࡗ࡞࡟⬟ྍࡀධᾎࠊࡵࡓࡓࡋ⏝౑ࢆࢻ࣮࣎ࢫࣂ࡟ධᾎ᫬ە

ࡓࡗ࡞࡟ᴦࡀࡾࡀୖࡕ❧ࠋࡓࡗ࡞࡟࠺ࡼࡿࡁ࡛ࡀධᾎࡸື⛣

ࡁ኱ࡀ᭷ຠຊࡤࢀࢀࡉ⏝ά࡟Ᏻ඲Ᏻᚰࡶ࣮ࣃࣝ࣊ࠊᐙ᪘ࠊࡀࡍ୍࡛➨ࡀࡵࡓࡢ฼⏝⪅⮬㌟ە

ࡿ࠸࡚ࡌឤࢆᚲせᛶࠊࡃ

ࡲ࠸࡚ࡗࡀ࡞ࡘ࡟ᣑ኱ࡢ⠊ᅖື⾜ࠊࡋቑࡀᏳ඲ᛶࡶ⪅௓ຓࡶᮏேࡾ࡞࡟ࢫ࣮࣒ࢫࡀື⛣ە

ࡗ❧ᙺࡶ࡟ண㜵ࡢ⒔〟࡟ࡶ࡜࡜ࡍቑࡀពḧࡢ❧⮬ࠊࡌᛂ࡟⬟ᶵࡢࢀࡒࢀࡑࡣࢻࢵ࣋௓ㆤࠋࡍ

ࠋࡍࡲ࠸࡚

࣮ࣟࢫࠊṌ⾜ჾࠊࡍ࠸㌴ࠋ㸧࡟࡝࡞஺᥮ࡘࡴ࠾ᑐᚲせ㸦⤯ࡣࢻࢵ࣋ࡿࡁ࡛ࣉࢵ࢔ࢪࢵࣕࢠە

ࡿࡅືࡀ⪅⏝฼ࡵࡓࡿ࡞࡟࠺ࡼࡿࡁ࡛࡟Ᏻ඲ࡀື⛣ࡸ⾜Ṍ࡛ࡾࡍᡭࠊࣉ

ࡶ࡚࡜ࡾࡓ࠼ቑࠊࡾࡓࡋ⌧ᐇࡀ࡜ࡇࡿࡁ࡛ࡢᮏேࠊ࡛࡜ࡇࡿࡍ⏝฼ࢆ୰࡛⚟♴⏝ලࡢά⏕ە

౽฼࡜ࡔᛮࠋ࠺Ṍ⾜ჾ࡛࡛ࢳ࣮ࣥ࣋࣡ࣕࢩࠋࡃ⾜࡟ࣞ࢖ࢺධᾎࠋࡿࡍ࡟⬟ྍࢆ㌿ಽ㜵Ṇࢆண

㜵ࠋࡿࡍᗋ࡛ࢺࢵ࣐࢔࢚ࢆࢀࡎᨵၿࠋࡿࡍ㌴࡛ࡍ࠸እฟࢆࢻࢵ࣋ࠋࡿࡍ࡟⬟ྍࢆධ࡜ࡇࡿࢀ

࡛௓ㆤ㈇ᢸࢆ㍍ῶࡿࡍ

ࡁ࡛࡟ᴦࡶ㣗஦ᦤྲྀ࡛ࡆୖ⫼ࠊࡾ࡞ࡃⰋࡀ฼⏝ᚋ⾲᝟ࢻࢵ࣋ࡀேࡢࡾࡁࡓᕸᅋ࡛ᐷ࡛ࡲ௒ە

ฟ᮶࡚ࡀ࡜ࡇࡿᗙ࡟ࣞ࢖ࢺࣝࣈࢱ㸫࣏࡟஦࡛Ᏻ඲࠺౑ࢆ࣮ࣂ௓ຓࠊࢻࢵ࣋ࠋࡿ࠸࡛ࢇ႐࡜ࡿ

⮬ศ࡛ࡅࡔ᤼ἥࡀ࡜ࡇࡿࡍฟ᮶ࢆࡢࡓ႐ࠋࡿ࠸࡛ࢇ

ከࡀ㞳ᗋ᫬㛫ࠊⅭࡓࡗ࡞ࡃࡍࡸࡋື⛣࡟ࣞ࢖ࢺࣝࣈࢱ࣮࣏ࠊࡋ௜ࢆ࡫ࡗ࠶ࡕࡗࡓ࡟ࢻࢵ࣋ە

ࠋࡓࡗ࡞ࡃ
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ϩ-6 ⚟♴⏝ල࡟㛵ࡿࢃ஦ᨾࢆῶ࠼⪄ࡢࡵࡓࡍࡽ 」ᩘᅇ⟅㸦㸱࡛ࡲࡘ㸧

⚟♴⏝ල࡟ಀࡿࢃ஦ᨾࢆῶࡋ࡜࠼⪄ࡢࡵࡓࡍࡽ ࠖࡿࡍᢕᥱࢆ㌟య≧ἣࡢ⪅⏝฼࡟๓ࡢ⏝ձ฼ࠕ࡚

ࡀ 60.0㸣㸦247 ே㸧ࠊḟࠕ࡛࠸նᑟධᚋ࠸⾜ࢆࢢࣥࣜࢱࢽࣔࠊࡶㄗ౑⏝ࢆ㜵ࡀࠖࡄ 50.5㸣㸦208

ே㸧ࠕࠊմ฼⏝ࡢ๓࡟฼⏝⪅࡟⚟♴⏝ලࢆヨ⏝ࡀࠖ࠺ࡽࡶ࡚ࡋ 40.5㸣㸦167 ே㸧ࡢ㡰ࡢࡇࠊࡾ࡞࡜

㸱ୖࡀࡘ఩ࢆ༨ࠋࡿ࠸࡚ࡵ

ᅗ⾲ 99 ⚟♴⏝ලࡢ஦ᨾࢆῶ࠼⪄ࡢࡵࡓࡍࡽ᪉ 㸦」ᩘᅇ⟅㸧n412 

1.5%

6.6%

6.8%

7.8%

10.9%

10.9%

13.1%

15.8%

19.9%

23.3%

24.3%

31.3%

40.5%

50.5%

60.0%

0% 20% 40% 60% 80%
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ϩ-7 ᅔࡢࡁ࡜ࡓࡗ┦ㄯ┦ᡭ 」ᩘᅇ⟅ 㸦㸱࡛ࡲࡘ㸧

⚟♴⏝ලࡢ฼⏝ࢆ㐍࡟ࡵࡓࡿࡵᅔࡢࡁ࡜ࡓࡗ┦ㄯ┦ᡭࠕ࡚ࡋ࡜ձ௓ㆤᨭ᥼ᑓ㛛ဨࠖࡀ 81.3㸣

㸦335 ே㸧ࠊḟࠕ࡛࠸ղ⚟♴⏝ල஦ᴗ⪅㸦⚟♴⏝ලᑓ㛛┦ㄯဨ㸧ࠖ ࡀ 73.3㸣㸦302 ே㸧ࠕࠊնゼၥࣜ

㸦⌮Ꮫ࣭సᴗ⒪ἲኈ㸧ࠖࣜࣅࣁ ࡀ 47.6㸣㸦196 ே㸧ࡢ㡰ࡢࡇࠊࡾ࡞࡜㸱ୖࡀࡘ఩ࢆ༨ࠋࡿ࠸࡚ࡵ

ᅗ⾲ 100 ᅔࡢࡁ࡜ࡓࡗ┦ㄯ┦ᡭ 㸦」ᩘᅇ⟅㸧n412 

0.2%

1.0%

3.9%

8.3%

15.5%

24.5%

34.5%

47.6%

73.3%

81.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ϩ-㸶 ⚟♴⏝ලࡢᏳ඲࡞ά⏝ࡓࡅྥ࡟㐃ᦠ࡚࠸ࡘ࡟㸦⮬⏤グ㏙㸧

ලయⓗ࡞グ㏙ࡀ 150 ࠋࡿ࠶࡛ࡢࡶ࡞࠺ࡼࡢ௨ୗ࡜ࡿࡍᢤ⢋ࢆ࠿ࡘࡃ࠸ࠊࡀࡿ࠶࡝࡯௳

ࢆ࡝࡞Ᏻ඲ᛶࠊ௙᪉ࡢ⏝฼ࡿࡁ⣡ᚓ࡛࡛࠿࡞ࡢ఍㆟ࡢ࡜ᐙ᪘࡟ࡧᢸᙜ⪅୪ࡿࢃ㛵࡟ල⏝♴⚟ە

ᢕᥱࡿࡍ

సᴗࡸᏛ⒪ἲኈ⌮ࡿࢃ㛵ࠋࡿࡍࢆᑟධ࡚ࡋㄝ᫂࡟ᐙ᪘ࡸᮏேࠊࡋ▱⇍ࢆࢡࢫࣜࡀᑓ㛛┦ㄯဨە

⒪ἲኈࠊ┳ㆤᖌ࡟࣮ࣕࢪࢿ࣐࢔ࢣࠊ㑅ᐃ᫬ࡢ┦ㄯࡿࡍࢆ

άࡀ⬟ṧᏑᶵ࡟኱㝈᭱ࠊ࠸⾜ࢆࢺ࣓ࣥࢫࢭ࢔ࠊ᝟ሗ཰㞟ࡾࡼ✀⫋ྛࠊࡾࡓ࠶࡟ලᑟධ⏝♴⚟ە

ྲྀࡾࡼ✀⫋ྛࠊࡾࡓ࠶࡟⏝฼ࢫࣅ࣮ࢧࠋࡿࡍ㑅ᐃࢆල⏝♴⚟ࡿࡁ࡛ୖྥࢆᐜ᫆ᛶࡢసືࠊࡏ࠿

ᢅ≧ἣࠊ⚟♴⏝ලྜᩚࡢᛶࢆᖖ᳨࡟ド࡛࡜ࡃ࠸࡚ࡗ⾜ࢆ࢔ࢣ࣒࣮ࢳࡿࡁ஦ᨾࡢⓎ⏕ࢆ㜵ࡢࡿࡆ

ࡿ࠼⪄࡜࠿࠸࡞ࡣ࡛

࠶ࡀࢫ࣮ࢣ࠸࡞ᑡ࡜ࢫ࣮ࢣ࠸ከࡀ㐃ᦠࡢ஦ᴗᡤ࡛ࡢලᑓ㛛┦ㄯဨ⏝♴⚟࡜஦ᴗᡤ࣮ࣃࣝ࣊ە

ࡀ᫬㛫࡟࣮࢛ࣟࣇ࣮ࢱࣇ࢔ࡶ࡚ࡋ㟁ヰࠊࡿ࠶ࡀ⪅஦ᴗ࠸࡞ࡋࢆࢢࣥࣜࢱࢽࣔࠋ᫝ṇࡢ౯᱁ࠋࡿ

ࠋࡿ࠶ࡣ࡟୰ࡶ஦ᴗᡤࡿ࠿࠿

ࡃ࠾࡚ࡋ᫬Ⅼ࡛༑ศᢕᥱࢺ࣮ࢱࢫࢆඹ㏻ㄆ㆑ࡢ᫬Ⅼ࡛ࡓࡋホ౯ࠊ࡛ࡢࡿ࠶ࡀ࡜ࡇ࠺㐪ࡀぢ᪉ە

ࡋࢢࣥࣜࢱࢽࣔࢆά⏝≧ἣࡢල⏝♴⚟࡟࠺ࡼࡿࡁ࡛⏝ά࡟Ᏻ඲ࡀ⪅⏝୰࡛฼ࡢᴗົ࣮ࣃࣝ࣊ە

ࠋࡍࡲ࠸࡚ࡋሗ࿌࡟࣮ࣕࢪࢿ࣐࢔ࢣ࡚

᭶ە 1 ᅇࡢゼၥࡿࡼ࡟Ⅼ᳨ࢆᚭᗏࡢࡑࠋ࠸ࡋ࡯࡚ࡋ᫬ᚲࡎពぢ࠸ࡋ࡯࡚࠸⪺ࢆ

ゎ⌮ࡿࡍᑐ࡟ල⏝♴⚟࠸ࡽࡶ࡚ࡋࢆࣥࢮࣞࣉࡢ᪂〇ရࠊࡾࡓࡋ㛤ദ࡟ᐃᮇⓗࢆㄝ᫂఍࠸ᢅྲྀە

ࡿࡵ῝ࢆ

ᥦࡶ࡟࣮ࣃࣝ࣊ࡢሙ⌧ࡸ⪅௵㈐ࡢゼၥ௓ㆤࠊࡃ࡞࡛ࡅࡔ࣮ࣕࢪࢿ࣐࢔ࢣࠊࢆ᝟ሗࡢල⏝♴⚟ە

౪ࠋ࠸ࡋ࡯࡚ࡋ
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㸳 ゼၥ௓ㆤ஦ᴗᡤ࣭ࢫࣟࢡ㞟ィ

ゼၥ௓ㆤ஦ᴗᡤ࡛࠿࡞ࡢ⚟♴⏝ල㈚୚஦ᴗᡤࡢ࡬㐃⤡࡜⚟♴⏝ලࡢ஦ᨾ㜵Ṇ࡟㛵ࢫࣟࢡ࡚ࡋ㞟

ィࠋࡓࡗ⾜ࢆȮ஧஌᳨ᐃ࡛᭷ពࡢࣇࣛࢢࡣ࡟ࡢࡶ࡞୰࡛㸨➼࡛♧ࠋࡿ࠸࡚ࡋ  

㸦㸨㸨㸨㸸㹮<.001ࠊ㸨㸨㸸㹮<.01ࠊ㸨㹮<.05ࠊ㹬㹱㸸not significant㸧

⚟♴⏝ල㈚୚஦ᴗ⪅ࡢ࡬㐃⤡࡜஦ᨾ㜵Ṇ➼ࡢ㛵㐃

⚟♴⏝ල㈚୚஦ᴗ⪅ࡢ࡬㐃⤡࡜஦ᨾ㜵Ṇ➼ࡢ㛵㐃ࠊ࡜ࡿࡳࢆ௨ୗ࡛ࣇࣛࢢࡢศ࡟࠺ࡼࡿ࠿㐃⤡

⾲බࡢ஦ᨾ᝟ሗࠕ࡝࡯⪅஦ᴗࡿ࠸࡚ࡗ࡜ࡃⰋࢆ ල⏝♴⚟ࠕࠖ JIS 㢮✀ࡢල⏝♴⚟ࡿࡍつᐃࡀ ᴗࠕࠖ

⏺ᅋయࡢ஦ᨾ㜵Ṇࡢࡵࡓࡢὀពႏ㉳ࡢάືࠖࢆ࡝࡞Ⰻࡢ࡜ࡽࢀࡇࠊࡾ࠾࡚ࡗ▱ࡃ㛵ಀᛶࡀᙉ࡜࠸

ࠋࡿ࠼࠸

ᅗ⾲ 101 ⚟♴⏝ල㈚୚஦ᴗ⪅ࡢ࡬㐃⤡࡜஦ᨾ᝟ሗࡢබ⾲ 㸨

17.3%

4.0%

32.7%

36.0%

7.7%

1.3%

32.7%

41.3%

9.6%

17.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

52

75

102 JIS

15.4%

4.0%

34.6%

32.0%

11.5%

4.0%

32.7%

42.7%

5.8%

17.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

52

75
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ᅗ⾲ 103 ⚟♴⏝ල㈚୚஦ᴗ⪅ࡢ࡬㐃⤡࡜ᴗ⏺ᅋయࡢὀពႏ㉳ࡢάື 㸨

32.7%

18.7%

38.5%

38.7%

5.8% 17.3%

30.7%

5.8%

12.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

52

75
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104   105 

n555                   n419 

12.6%

27.2%

7.2%

33.7%

18.1%

1.2%

10.1%

23.8%

14.8%

37.8%

10.8%

2.7%

88.1 93.3

106 107 

n555 n419 

93.6%

2.6%

1.0% 2.9%

88.1%

8.8%

2.2%

0.9%
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 n555                                      n419 

54.2%

35.7%

8.8%

1.3%

61.1%27.9%

6.7%

4.3%

33.3%

41.1%

5.0%

14.8%

4.9%
0.9%

6.9%

34.6%

4.8%

37.5%

14.1%

2.1%
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38.2%

46.7%

4.7%

8.8%

1.1%
0.5%

6.4%

31.3%

8.6%

40.1%

11.5%

2.1%

70.1%

24.3%

0.9%

3.2%
1.1%

0.4%

24.3%

38.2%5.0%

20.8%

10.0%

1.7%
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60.1%
34.1%

2.4%

3.3%

71.9%

24.9%

2.0%
1.3%

27.4%

61.8%

8.1%

2.6%

23.4%

65.4%

9.4%

1.8%
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120 n552 

2.4%

3.8%

6.3%

6.7%

6.9%

11.8%

12.3%

14.1%

17.2%

18.1%

27.0%

32.6%

40.8%

50.4%

60.3%

0% 20% 40% 60% 80%

121 n412 

1.5%

6.6%

6.8%

7.8%

10.9%

10.9%

13.1%

15.8%

19.9%

23.3%

24.3%

31.3%

40.5%

50.5%

60.0%

0% 20% 40% 60% 80%
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㸦㸳㸧ᅔࡢࡁ࡜ࡓࡗ┦ㄯ┦ᡭ

ᅔࡢࡁ࡜ࡓࡗ┦ㄯ┦ᡭ

⚟♴⏝ලࡢ฼⏝ࢆ㐍࡟ࡵࡓࡿࡵᅔࡢࡁ࡜ࡓࡗ┦ㄯ┦ᡭࠕ࡚ࡋ࡜௓ㆤᨭ᥼ᑓ㛛ဨࠖࡀ 73.7㸣ࠊḟ

㸦⌮Ꮫ࣭సᴗ⒪ἲኈ㸧ࠖࣜࣅࣁゼၥࣜࠕ࡛࠸ ࡀ 58.5㸣ࠕࠊ⚟♴⏝ල஦ᴗ⪅㸦⚟♴⏝ලᑓ㛛┦ㄯဨ㸧ࠖ

ࡀ 43.8㸣ࡢ㡰ࡢࡇࠊࡾ࡞࡜㸱ୖࡀࡘ఩ࢆ༨ࠋࡿ࠸࡚ࡵ

ᅗ⾲ 122 ㈚୚ ᅔࡓࡗ᫬ࡢ┦ㄯ┦ᡭ 㸦」ᩘᅇ⟅㸧n522 

0.2%

1.4%

4.2%

5.8%

27.0%

31.9%

43.8%

73.7%

39.3%

58.5%

0% 20% 40% 60% 80%

123 n412 

0.2%

1.0%

3.9%

8.3%

15.5%

24.5%

34.5%

47.6%

73.3%

81.3%
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